
Malé obce budou moci získat od Kraje
návratnou finanční výpomoc na
předfinancování finančně náročných
projektů. Lhůta pro podání žádostí má být
prodloužena na 4 roky
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Rada Středočeského kraje projednala a doporučila Zastupitelstvu ke schválení návrh
Programu pro poskytování individuální návratné finanční výpomoci. Tento program znovu
umožní obcím na území kraje předfinancovat finančně náročné projekty, které jsou
spolufinancovány z fondů EU, EHP nebo národních zdrojů. V rámci Programu je připraveno
32 milionů korun, o schválení Programu rozhodnou krajští zastupitelé na svém příštím
zasedání. Novinkou Programu je prodloužená čtyřletá lhůta pro podání žádostí.

Cílem Programu je podpora obnovy a rozvoje obcí a měst v tematickém zadání "Předfinancování
projektů", aby mohly efektivně čerpat dostupné zdroje financování a realizovat důležité investice pro
své obyvatele. " Podpora obcí, zejména těch menších, je pro Středočeský kraj velmi důležitá.
Prostřednictvím návratných finančních výpomocí jim umožňujeme překonat problémy s
cash flow při realizaci dotačních projektů, které by jinak musely odkládat. Nový program
jim dává větší časový prostor a flexibilitu při plánování projektů a investic," uvedl náměstek
hejtmanky pro oblast regionálního rozvoje, územního plánování, dotací a sportu Jan Skopeček.

V rámci Programu je k dispozici 32 milionů korun. Středočeský kraj poskytuje tuto formu podpory
obcím již od roku 2019, nyní je však připraven nový Program s prodlouženou lhůtou pro podání
žádostí. Ta je stanovena od 19. května 2025 do 15. prosince 2028. Důvodem pro čtyřleté období
programu je zajištění větší flexibility při poskytování návratných finančních výpomocí obcím. O
návratnou finanční výpomoc může žádat obec do 3 000 obyvatel na území Středočeského kraje.
Minimální výše výpomoci je stanovena na 250 tisíc korun, maximální na 4 miliony korun.

Po schválení Zastupitelstvem Středočeského kraje bude program zveřejněn na úřední desce kraje a
způsobem umožňujícím dálkový přístup od 14. dubna 2025 do 15. prosince 2028.
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